

Прощальный спектакль москвичей

В минувшее воскресенье в помещении театра имени Чкалова состоялся прощальный спектакль Московского драматического театра.

За время гастролей в Николаеве московские артисты познакомили зрителей со своими новыми работами: «Сердце девичье затуманилось...» В. Куроч-

кина и Б. Равенских, «Начало жизни» К. Финна, «Вид с моста» прогрессивного американского драматурга А. Миллера. Показали они также известную по предыдущим гастролям драму Д. Голсуорси «Мертвая хватка».

Спектакли Московского театра посмотрели не только жители областного цент-

ра, но и труженики полей Баштанского, Октябрьского, Новоодесского, Очаковского и Варваровского районов. Москвичи побывали в гостях у судостроителей завода имени Носенко. Отдельные артисты театра, участвовавшие в ряде кинофильмов, выступали перед кинозрителями.

Гастроли в Николаеве закончились спектаклем К. Буачидзе «Провинциальная девушка». Прощальный спектакль был тепло принят зрителями. От имени общественности Николаева артист областной филармонии Н. Гунари пожелал талантливому коллективу Московского драматического театра новых творческих успехов.

Московским артистам зрители преподнесли цветы.

На снимке: московские артисты — участники прощального спектакля в Николаеве в день закрытия гастролей.

Фото Д. Костина,

